换了新燃气表却欠气700多立方

居民不解:旧表明明显示尚有400多立方未使用

本报聊城8月16日讯(记 唐学钰 见习记者

王成) 近日,家住聊城市区 后菜市街新时代小区的崔 先生向齐鲁晚报官方客户 端齐鲁壹点情报站发来情 报并@记者,称他家的天然 气燃气表更换后,尚未使用 的400多立方天然气不翼而 飞,而且还欠新奥燃气公司 700多立方天然气。按照常 理来说,燃气只有在购买后 才能使用,可崔先生却在欠 700多立方的情况下能继续 使用燃气,直到换新表才被

8月16日上午,记者来 到崔先生家了解情况。据崔 先生介绍,7月22日新奥燃 气的工作人员将他家已使 用十年的旧燃气表更换为 新燃气表,更换前旧燃气 表液晶显示屏上显示尚有 400多立方天然气未使用。 因新表需用新卡才可使 用,8月22日下午崔先生去 后菜市街上新奥燃气营业 厅办理新卡时,被工作人 员告知欠700多立方天然 气,需补齐费用后才可办 理新卡。崔先生对此提出 异议,随后新奥燃气公司 将旧燃气表送去相关机构 校验。8月15日,新奥燃气 工作人员给崔先生发来校 准证书图片,告之崔先生旧 燃气表不存在问题。

"这些管子是新奥燃气

公司架的,这个表也是新奥 燃气安装的,卡也是新奥燃 气给的,燃气也是到他们指 定的营业厅买的,我就纳闷 这个700立方燃气怎么欠 的。"崔先生告诉记者,按照 旧燃气表显示的数据,十年 间他共使用天然气2200多 立方,平均每年使用200多 立方,而欠的700多立方气 相当于他家3年多的使用 量,并且每年都会有工作人 员来检查并没有发现问题。 因此崔先生表示对欠燃气 不能理解,要求新奥燃气返 还他的400立方天然气,并 对欠气给出合理解释。记者 从崔先生提供的旧燃气表 拆卸前的照片上发现,旧表 上确实显示剩余412立方天

随后,记者跟随崔先生 来到了位于振兴路上的聊 城新奥燃气营业厅,一位邱 姓工作人员接待了崔先生。 该工作人员表示,崔先生目 前实际欠300立方天然气, 之前旧燃气表液晶屏显示 的400立方天然气已包含入 买气量。实际超出的300立 方天然气是通过旧燃气表 字轮走的数减去崔先生购 买的总气量得出的。对于为 什么欠气不显示以及欠气 情况下还能一直正常使用, 该工作人员解释称可能是 燃气表电控出现了问题,某 个时间段该掉数的时候没



崔先生的旧燃气表拆卸前,显示剩余412立方天然气。

掉数,该切断气的时候没切 断,但因为表不联网,所以 无法查出是在哪一个时间 段出现的故障。

该工作人员说,燃气表 分为两部分,分别是字轮机 械部分和液晶屏显示部分, 其中液晶屏显示只靠电子控 制,但房间的温度、厨房的油 烟和电池质量问题等会影响 电控计量,国家相关规定也 说明以机械计量数据为准。 之前已将燃气表送到相关机 构进行了校验,证明机械字 轮部分计量是没有问题的。 该工作人员还表示,之前工 作人员安检时主要检查设 备、管道是否漏气,出现这种 情况的不光崔先生一人,公

司为了避免这种情况,今后 要求工作人员安检时抄写用 户燃气表的信息与实际使用 量讲行匹配。

对于如何解决崔先生 欠气的问题,该工作人员表 示,只能再与公司协调后对 崔先生超出的300多立方气 给予一定优惠。如果崔先生 坚持索要400立方气,则需 要与公司相关领导进行协 商,她可以提供协助。对此, 崔先生表示会继续与新奥 燃气公司进行沟通。

"找记者,上壹点!"来 齐鲁壹点情报站,随时随地 @记者,300记者在线等你。 发情报爆料上头条,百万红



抵制庸俗文化

近日,聊城大学历史文化与旅 游学院志愿者来到聊城古城区举办 "远离低俗视频,抵制庸俗文化"暑 假社会实践活动。志愿者随机向不 同年龄段的市民询问关于高雅文化 和庸俗文化的区别及其危害等相关 问题,并结合具体事例通过主题展 板等多种方式向市民讲解低俗视频 的危害。此次活动的成功举办,不仅 有利于市民了解低俗视频影响身心 健康等危害,而且更有利于提高市 民思想道德水平和促进社会发展。

(薛志鹏 武志彦)



环保从我做起

为推行环保肥皂,促进环境保 护,7月16日,聊大生命科学学院志 愿者于冠县定远寨镇栾付村举办 "我是小河长之环保肥皂用处大"活 动。志愿者向小朋友们提问普通肥 皂对环境的危害,小朋友们踊跃回 答问题后,志愿者对小朋友们的回 答提出表扬,并井井有条地总结普 通肥皂的危害。不仅使小朋友们更 加了解环保肥皂,学会了环保肥皂 的制造,同时利于今后大众更多地 选择环保肥皂,促进了环境保护,为 建设"绿色聊城"献出了微薄之力。

(李玉丽)

夏日防中暑

近日,聊城大学历史文化与旅 游学院在聊城马官屯幼儿园举办了 "夏日防中暑"活动。志愿者针对当 下酷暑,儿童防范中暑意识薄弱现 象,向小朋友们普及防中暑相关知 识。运用讲故事的方式,讲解夏日有 利于防范中暑的食物、运动、小妙招 等。志愿者还采用有奖问答的方式, 测试小朋友们的掌握程度,有助于 增强孩子们对知识的掌握程度。此 次活动的成功举办,不仅为孩子们 带来丰富的知识,更有利于孩子们 健康成长、天天向上。 (吕玉莹)



宣传减税新政

近日,聊城大学政管学院"携手 青春"志愿服务队来到聊城市东昌 府区开展了本次"落实税收优惠"活 动。旨在宣传国务院发布的六项减 税新政,让广大民众深入了解系列 政策的便民利民之处。

(通讯员 于媛媛 何淑梅)

公交车改线站牌标识咋没变?

市民感慨:像在机场傻等一艘船

本报聊城8月16日讯(记 凌文秀 实习生 姜 "站牌标识着5路公交 车经过新华书店这一站,可 我苦等了一个小时都没等 来公交车,一查APP,发现 改线了,为什么不给通知下 呢!"市民周女士有点憋屈, "就好像在机场傻傻等待一 艘船,怎么可能等得来!"

柳园南路路东新华书 店的公交车站牌上写着会 经过5路公交车和13路公交 车,但是5路公交车和13路 公交车现在并不会到这里, 以至于有些人在这里长久 等候而等不到公交车。

这种现象已经持续了 将近两个月的时间。无独有 偶,出现类似情况的还有26 路公交车、315路公交车。这 些公交车在新华书店到闸 口这一段也不会经过。26路 公交车从利民路一直往东 走到花园路在往南走,315 路公交车原来从剧院路口 往南直接到达闸口,现在是 从剧院往东到花园路再回

原线路,10路公交车目前在 蒋官地区有一段距离的绕 行,19路现在是直接走到柳 园路一直向南。

"柳园南路路东新华书 店到闸口这一段的路线现 在属于临时性的绕行阶段, 这一段的公交车以后会恢 复原路线,所以暂时并没有 处理这一段的公交站牌。 聊城市公交车集团工作人 员解释,因为闸口附近正在 修路,导致封路,公交车暂 时绕行利民路。在绕行前一

周曾经在经过的公交车站 牌或者公交车车上贴出过 公交车将绕行的通告,并写 明了绕行的地点。

据了解,一般在修路的 时候才会导致公交车绕 行,有部分站牌不会有公 交车经过,公交车在正常 情况下并不会出现绕行的 情况,此次公交车绕行可 能将持续到11月份结束。 在这里等车的人可以在往 北走一段距离,到利民路 夫做公交车。

聊城增加门诊慢性病用药范围

大病保险特效用药实行"三定"管理

本报聊城8月16日讯(记 杨淑君 实习生 王 安宁 魏欣) 日前,聊城 市医保处下发通知,增加门 诊慢性病用药范围,取消部 分特药"三定"管理,大病保 险特效用药实行"三定"管 理,方便参保人员就医用

通知具体内容包括:增 加门诊慢性病用药范围。根 据《关于增加基本医疗保险 门诊慢性病种的通知》(聊 人社字[2018]188号)规定, 职工门诊慢性病增加"黄斑 病变眼内注射治疗" 种,居民门诊慢性病增加 "黄斑病变眼内注射治疗" 和"多发性硬化"病种。纳入 国家谈判药品目录的医保

特殊药品雷珠单抗、康柏西 普用于治疗黄斑病变,重组 人干扰素 β-1b用于治疗多 发性硬化,上述药品的门诊 医疗费可纳入医保支付范

取消部分特药"三定" 管理。为减少审核环节,方 便参保人员购药,对于价格 较低或日常用量较少的特 药,不再按照《关于医疗保 险部分特殊药品使用管理 有关问题的通知》(聊医保 字[2018]17号)实行"定责任 医师、定医疗机构、定零售 药店"的"三定"管理,参照 医保乙类药品管理(限制使 用范围不变),首先自负比 例职工医保仍为20%,居民 医保为30%,门诊使用时须

在指定的门诊慢性病定点 医疗机构购买,相关费用联 网结算。门诊慢性病定点医 疗机构没有的特药,可按规 定程序到特药定点医疗机 构、药店购买。

取消"三定"管理的药 品为:利拉鲁肽、替格瑞洛、 重组人尿激酶原、重组人脑 利钠肽、托伐普坦、阿利沙 坦酯、吗啉硝唑氯化钠、喹 硫平、帕罗西汀、司维拉姆、 碳酸镧、银杏二萜内酯葡胺 注射液、银杏内酯注射液、 注射用黄芪多糖、参一胶 囊、替诺福韦二吡呋酯等16

对聊医保字[2018]17号 文件涉及的其他27种药品 (名单附后)仍执行"三定"管

理,按原规定执行。

大病保险特药实行"三 定"管理。根据《山东省人力 资源和社会保障厅关于将 瑞戈非尼等14种药品纳入 大病保险支付范围的通知》 (鲁人社字[2016]412号)要 求,将瑞戈非尼等17种药品 (名单附后)实行"三定管 理",纳入职工和居民大病 保险支付范围。

通知要求,各特药定点 医疗机构、药店要按照"3 定"管理要求,备齐备足药 品,严格审核程序和特药使 用条件,不得高于省谈判价 格销售,做好相应管理服 务,保障特药的合理合规使 用。该通知自2018年8月1日 起执行。